
 سری دوم                                                             تألیف: هیوا بلکامه –مونه تست های حسابداری تکمیلی با کلید ن                              

 بارم متن سوالات ردیف

 سابداری است؟ثبت هزینه ها به عنوان دارایی به دلیل منافع آتی در نتیجه کاربرد کدام اصل ح 1

 د( اصل افشاء                                        حققب( اصل بهای تمام شده                              ج( اصل ت                         طابقالف( اصل ت

2 

 بیان صادقانه ناشی از کدامیک از ویژگی های زیر است؟    2

 د( ثبات رویه                      کا بودن                 ب( مربوط بودن                                    ج( قابل ات          الف( قابل مقایسه بودن           

2 

 حسابداری هستند؟ ................،مفاهیم زیر بنایی و بنیادی در حسابداری که شالوده و اساس حسابداری می باشند 3

 د( میثاقهای                             محدودیت هایج(                                   مفروضات ب(                                   الف( اصول 

2 

 ؟نمی آیدکدامیک از موارد زیر جزو اصول حسابداری به حساب  4

 ج( بهای تمام شده                                       د( تحقق                                     الف( افشاء                                         ب( تداوم فعالیت   

2 

 هنگام واگذاری سفته به بانک جهت وصول کدام حساب بدهکار می شود؟ 5

 اسناد درجریان وصول                           تنی                               د( بانکب( حسابهای دریافتنی                            ج( اسناد دریاف           بانک          الف(

2 

فروش های نسیه استفاده می کند. با توجه به  %1شرکت آلفا از روش ذخیره گیری برای مطالبات مشکوک الوصول بر مبنای  6

 اطلاعات زیر مانده ذخیره در پایان سال چند ریال می باشد:

 ریال 077،777 نده ذخیره م.م.و در ابتدای سالما

 ریال 077.777 مطالبات سوخت شده سال    

 ریال 17.777.777 فروش نسیه سال                                

 022,222 (د                            022,222 (ج                     022,222     (ب                           022,222 (الف

2 

 سوخت مطالبات در روش ذخیره چه تاثیری بر خالص حسابهای دریافتنی دارد؟ 7

 ب( کاهش پیدا می کند                              الف( تأثیری ندارد                                          

 د( بستگی به مبلغ سوخت شده دارد              ج( افزایش پیدا می کند                                    

2 

ریال می باشد. اگر در ثبت  077،777و  077،777به ترتیب  07مانده ذخیره مطالبات مشکوک الوصول در ابتدای و پایان سال  8

ال ریال بدهکار شده باشد. مطالبات سوخت شده سال چند ری   077،777اصلاحی پایان سال هزینه مطالبات مشکوک الوصول 

 است؟

  022,222د(                              022,222ج(                            022,222ب(                             022,222الف( 

2 

ریال م ی   07،777،777در شرکت بتا مانده حساب اعتبارات اسنادی در زمان دریافت تجهیزات خریداری شده از کشور چین  9

 بستن این حساب کدام است؟باشد. ثبت 

 ریال بستانکار 02,222,222موجودی نقد  –ریال بدهکار  02,222,222تجهیزات  (الف

 ریال بستانکار 02,222,222اعتبار اسنادی  –ریال بدهکار  02,222,222تجهیزات  (ب

 ریال بستانکار 02,222,222سفارشات در راه  –ریال  02,222,222اعتبار اسنادی  (ج

 ریال بستانکار 02,222,222اعتبار اسنادی  –ریال بدهکار  02,222,222ت در راه سفارشا(د

2 

 بابت ترخیص کالا خریداری شده از گمرک چه حسابی به ترتیب بدهکار و بستانکار می شود؟ 11

 تبار اسنادی       اع –خرید کالا  (بانک                                                           ب –خرید کالا  (الف

2 



 خرید کالا –اعتبار اسنادی  (خرید کالا                                                 د –اعتبار اسنادی  (ج  

 تعهد یک بانک برای پرداخت مبلغ معینی به فروشنده کالا مرتبط با کدام است؟ 11

 اعتبار اسنادی( د                                   اعتبار ارزی      (ج                              عتبار      ب( تأمین ا             ش اعتبار            گشای (الف

2 

 از کدام روش خرید خارجی به ندرت استفاده می شود؟ 12

                                               اسنادی                               د( روش برات اسنادیج( روش اعتبار                   روش پیش پرداخت کامل    (ب           نی          روش اما(الف

2 

 کدام است؟« بهای تمام شده کالای فروش رفته » عامل بی تأثیر در محاسبه  13

 بهای تمام کالای خریداری شده  (ب        بهای تمام شده کالای آماده برای فروش                                         (الف

 هزینه حمل کالای فروش رفته                                   د(   موجودی کالای پایان دوره                                                                     (ج

2 

  07% ریال ونرخ سود ناخالص 10،777ی آماده برای فروش ریال می باشد در صورتی کالا  07،777فروش خالص شرکتی   14

 موجودی کالای پایان دوره چند ریال است؟ ،فروش خالص باشد

  0,222 (د                                           0,222(ج                                       02,222(ب                            0,022 (الف

2 

 ........به فروش می رسد. وموجودی پایان دوره از محل  ...........خریداری می شود  ..........کالایی که  FIFOدر روش  15

 خریدها می باشد.

 اولین –دیرتر  –ب(دیرتر                                                 آخرین –دیرتر  –الف( زودتر 

 اولین –زودتر  –د( دیرتر                                                    آخرین       –زودتر  –ج( زودتر 

2 

ریال و هزینه های توزیع  0،777، هزینه های بازاریابی آن  0،777ریال ، هزینه تکمیل آن  177،777اگر بهای فروش کالایی  16

 ریال باشد. خالص ارزش فروش برابر است با: 0،777وفروش آن 

 00,222د(                                      00,222ج(                                     00,222( ب                                   022,222الف( 

2 

 اطلاعات شرکت بازرگانی کریم به شرح زیر است: 17

 واحد 077وجودی پایان دوره                     تعداد م *     ریال 00،777        بهای تمام کالای آماده برای فروش  *

 واحد 1،777تعداد واحدهای فروش رفته                          *

 بهای تمام شده کالای فرو ش رفته به روش میانگین موزون چند ریال است؟

 00,022د(                                           00,222ج(                                       00,222ب(                                       00,222لف( ا

2 

ریال به فروش رسید اگر سیستم ثبت دایمی باشد. کدام مورد  0،777،777ریال به مبلغ  1،077،777کالای به بهای تمام شده  18

 درست است؟

  بستانکار می شود       0,222,222الف( موجودی کالا به مبلغ 

 ریال بستانکار می شود0,022,222ب( فروش به مبلغ 

 ریال بدهکار می شود 0,222,222ج( بهای تمام شده کالای فروش رفته به مبلغ 

 ریال بستانکار می شود. 0,022,222د( موجودی کالا به مبلغ 

2 

 ثبت نمایند. ......................ه شرکتها را ملزم می کند دارایی های ثابت مشهود خود را ب..... ...............اصل  19

   بهای تمام شده                                                –ب( اصل تطابق                    ارزش منصفانه                     –الف( بهای تمام شده 

 ارزش منصفانه –د( اصل تطابق                بهای تمام شده                          –( بهای تمام شده ج  

2 

 2 مخارج زیر را در ارتباط با خرید زمین متحمل شده است:آروین شرکت  21



             177،777عواید حاصل از فروش مصالح ساختمان قدیمی -                                  0،777،777قیمت بازار زمین   -

 077،777هزینه تخریب ساختمان قدیمی  -077،777                 هزینه های نقل وانتقال مالکیت -

   077،777هزینه تسطیح زمین -                           0،077،777قیمت خرید نقدی زمین -  

 0,022,222د(                            0,022,222ج(                           0,022,222ب(                             0,022,222( الف

 تلقی می شود. ...................و تغییر در دوره استهلاک به عنوان تغییر ....................تغییر در روش استهلاک به عنوان تغییردر  21

 برآورد  -د( برآورد                      رویه                 – برآورد                                ج( رویه  -رویه                          ب( رویه  –الف( برآورد 

2 

 گزارش می شود........................... گزارش می شود و استهلاک انباشته در ........................هزینه استهلاک در  22

 صورتحساب سود وزیان  –ترازنامه ب(                       هر دو در ترازنامه                                                 الف(

 هر دو در صورتحساب سود وزیان د(          ترازنامه                                        –صورتحساب سود وزیان ج( 

2 

 007/777ارزش اسقاط آن ریال است. 000/777هزینه استهلاک یک دارایی در پایان عمر مفید آن به روش خط مستقیم  23

 ریال می باشد، عمر مفید این دارایی چند سال است؟ 0/077/777ریال و بهای تمام شده آن 

 سال 0( د                             سال                02سال                                       ج(  0سال                                          ب(  0الف( 

2 

 777/777/0ریال خریداری نمود و هزینه آماده سازی این معدن  777/777/07به مبلغ  00شرکت ارند معدنی را در سال  24

تن ذغال سنگ را پیش بینی کرده  777/17ریال و استخراج  777/777/0ریال می باشد. شرکت ارزش قابل بازیافت این معدن 

چند ریال است و به چه صورت  00هزینه نقصان سال  و بفروش رسد.ال سنگ استخراج تن ذغ 777/0است، اگر در این سال 

 ثبت می شود؟

 ریال بستانکار 222/022/0استهلاک انباشته  –ریال بدهکار  222/022/0الف( هزینه نقصان 

 ریال بستانکار   222/022/0هزینه نقصان  -ریال بدهکار   222/022/0ب( استهلاک انباشته 

ریال بستانکار  222/022/0استهلاک انباشته  –ریال بدهکار  222/022/0نقصان  ج( هزینه

 ریال بستانکار  222/022/0هزینه نقصان  -ریال بدهکار   222/022/0د( استهلاک انباشته 

2 

 ................سرقفلی محل کسب تنها هنگامی به عنوان دارایی قابل شناسایی است که 25

 ب( به صورت نقد خریداری شده باشد                                الف( توسط واحد تجاری ایجاد شده باشد                   

 عنوان دارایی قابل شناسایی نیست د( به                            ج( از اشخاص دیگر خریداری شده باشد                     

2 

 مفهوم کدام است؟« تمام شده تحصیل بر ارزش منصفانه بازار خالص دارایی ها مازاد بهای »  26

 سرقفلی    د(                                 ج( فرانشیز                                             ب( حق امتیاز                                          حق اختراعالف( 

2 

 ............باید مخارج تأسیس 27

 سال مستهلک شوند 02ب( طی مدت                                     سال مستهلک شوند  02طی مدت   الف(

                             به عنوان دارایی جاری ثبت شوند.                 د(                                 به هزینه منظور شوند                                ج(

2 

 سرمایه گذاری ها برحسب موضوع عبارتند از: 28

 د( ریالی , ارزی                  ج( جاری , غیر جاری                                 ب( مالی , واقعی      ت , کوتاه مدت              الف( بلند مد

2 

سهام آن روش  %07الی  %07سرمایه گذار بر عملیات شرکت سرمایه پذیر در  در نفوذ قابل ملاحظه )با اهمیت( شرکت 29

 شود. ..................... می باشد و درآمد سود سهام هنگامی شناسایی می شود که سود سرمایه گذاری .............. حسابداری

 دریافت                 -ب( ارزش ویژه       گزارش                                              –الف( بهای تمام شده 

2 



 گزارش  –دریافت                                                      د( ارزش ویژه  –ج( بهای تمام شده 

تحصیل کرده است. در طول سال شرکت  1/0/07ریال در تاریخ777/077سهام شرکت قاسم را به مبلغ  07شرکت کریم  31

ریال سود نقدی تقسیم کرده است.اگر روش حسابداری سرمایه گذاری  777/107ریال سود خالص گزارش و  777/077قاسم 

 چند ریال است؟ 07اسفند  00ها ارزش ویژه باشد. مانده حساب سرمایه گذاری در 

 222/022د(                                            222/002ج(                                         222/000ب(                                       222/000الف( 

2 

 سرمایه گذاری های سریع المعامله در کدام قسمت ترازنامه گزارش می شود؟ 31

 مالف( در قسمت دارایی های جاری                                                     ب( در قسمت حقوق صاحبان سها

 ج( در قسمت دارایی ها ثابت                                                               د( در قسمت سرمایه گذاری های بلند مدت

2 

 ؟نمی باشدکدام مورد از مزایای انتشار اوراق مشارکت نسبت به سهام عادی  32

 د( افزایش سود هر سهم                                                                                            ج( افزایش تعداد سهام                   ی مالیاتیب( صرفه جوی           ن فعلی       الف( کنترل سهام دارا

2 

سمی بازخرید نمود ارزش ا ٪00ریالی خود را در ابتدای سال پنجم به نرخ  777/777/07شرکت سهامی البرز اوراق مشارکت 33

 ریال می باشد. سود یا زیان بازخرید چند ریال است؟ 777/777/0در این تاریخ مانده صرف اوراق مشارکت 

 زیان 222/222/0د(                    سود               222/222/0ج(                               سود 222/222/0ب(                       زیان 222/222/0الف( 

2 

منتشر می کند. در صورتی که سود تضمین شده اوراق قرضه  %17ریال اوراق قرضه   777/777/07شرکت سهامی دنا مبلغ  34

 باشد ، فروش اوراق قرضه با کدامیک از حالت های زیر صورت می گیرد؟ %0مشابه 

 د( با قیمتی کمتر از ارزش اسمی                       ج( با تخفیف                                     صرف       ب( با           الف( با کسر                     

2 

ریال بود فروخت. مابه التفاوت به  107،777ریال بود به مبلغ  177،777مؤسسه اعتماد اوراق قرضه ای را که ارزش اسمی آن 35

 چه حسابی منظور می شود؟

                   ج( درآمد اوراق قرضه                                د( صرف اوراق قرضه               ب( تخفیف اوراق قرضه                  ( کسر اوراق قرضه     الف

2 

 ؟نمی شودکدام مورد محدودیت ترازنامه محسوب  36

 ب( استفاده از بهای تمام شده تاریخی                                                        الف( عدم انعکاس درآمدها و هزینه ها                                   

 نانج( استفاده از قضاوت ها و برآوردها                                                         د( عدم انعکاس توانایی مدیریت و کارک

2 

 یی های جاری در اصطلاح کدامیک از موارد زیر است؟گردش اقلام در چارچوب گروه دارا 37

 د( چرخه سرمایه در گردش                      ج( چرخه عادی عملیات                           ب( چرخه جاری      الف( چرخه حسابداری               

2 

 تنی بر کدام مورد است؟تمایز بین اقلام جاری و غیر جاری دارایی ها و بدهی ها اساساٌ مب 38

 الف( یک سال کامل 

 ب( یک دوره عادی چرخه عملیات 

 ج( یک سال کامل یا یک دوره عادی چرخه عملیات , هر کدام کوتاه تر است.

 د( یک سال کامل یا یک دوره عادی چرخه عملیات , هر کدام طولانی تر است.

2 

ت به تقاضای غیر منتظره و فرصت های جدید برای افزایش سود آوری و توانایی واحد تجاری در نشان دادن واکنش موثر نسب 39

 دارایی ها ، چه نامیده می شود؟

         ج( قدرت مالی                                           د( نقدینگی مالی                              ب( دارایی                 ف( انعطاف پذیری مالی      ال

                         

2 



 سنجیده می شود. ..................در تجزیه و تحلیل عمودی اقلام سود و زیان ، هر قلم سود وزیان نسبت  41

                                     د( سود ناخالص         ج( سود خالص                                                         ب( فروش خالص                           لف( فروش ناخالص     ا

2 

 می باشد. اگر بخشی از بدهی های جاری این شرکت پرداخت شود این نسبت چه تغییری می کند؟ 0نسب جاری شرکتی  41

 نسبت ندارد                                      د( بزرگتر می شودج( تأثیری بر                       ب( ثابت می ماند              د          الف( کوچکتر می شو

2 

 باشد ، بازده سرمایه کدام است؟ %07با توجه به اطلاعات زیر اگر بازده دارایی ها  42

 

 

 

 

 %02د(                                                      %000ج(                                                       %02ب(                                               %00الف( 

 

 پایان دوره اول دوره

 0/077/777 0/777/777 دارایی ها 

 077/777 077/777 بدهی ها

2 

 است؟ریال می باشد، نسبت جاری کدام  777/077ریال و جمع بدهی های جاری  777/077در شرکتی سرمایه در گردش  43

 00/0د(                                                 00/0ج(                                                   0/2ب(                                             00/2الف( 

2 

 کدام می باشد؟ (ROA) دارایی هامرتبه می باشد. بازده  0و گردش دارایی ها  %10در شرکت ایران بازده سود خالص  44

 %00د(                                               200/2ج(                                                %00ب(                                                  20/2الف( 

2 

 است. ...............نسبت سریع همان نسبت 45

 د( بازده فروش                            ج( جاری                                         ب( آنی                                    ش ثابت                  الف( پوش

2 

 می گویند. ............مازاد دارایی های  جاری بر بدهی های جاری را 46

                      ج( ارزش ویژه                               د( نسبت جاری                         ب( سرمایه                        ایه در گردش          الف( سرم

2 

دارایی ها را نسبت به سال گذشته نشان می دهد ، مبلغ دارایی ها در سال گذشته  %07تجزیه و تحلیل افقی افزایش  47

 ال می باشد. مبلغ دارایی ها در سال جاری چند ریال است؟ری 777/777/0

            222/022د(                                               222/022/0ج(                                222/022/0ب(                                    222/022/0الف(

2 

 ل زیرمورد مناسب کدام است؟به جای علامت سؤال در فرومو 48

 «بهای تمام شده( = هزینه استهلاک به روش مانده نزولی    –  .…؟…× )نرخ استهلاک  » 

 ( استهلاک انباشته                            د( ارزش دفتریج                   ب( هزینه استهلاک                        الف( ارزش اسقاط        

2 

 اسایی ذخیره مطالبات مشکوک الوصول با کدام اصل حسابداری سازگاری دارد؟شن 49

                                       احتیاط      د(                                  ج( تحقق                                         ب( تطابق                                  ( بهای تمام شدهالف

2 

 نمایان می شود. ................اطلاعات مربوط به وضعیت مالی در 51

 ب( صورت سود وزیان                الف( ترازنامه                                                           

 ت جریان وجوه نقدد( صور        ج( صورت سود وزیان جامع                                       

2 

 111 موفق باشید. *

 

 

 



 

 سری دوم – کلید تستهای حسابداری تکمیلی
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0    * 01 *    

0 *    00   *  

0   *  00  *   

0  *   00  *   

17  *   00    * 

11    * 00 *    

10 *    00   *  

10    * 00    * 

10   *  00 *    

10   *  07  *   

10  *   01    * 

10 *    00 *    

10    * 00   *  

10   *  00  *   

07 *    00  *   

01    * 00 *    

00   *  00   *  

00  *   00   *  

00 *    00    * 

00   *  07 *    

 

 


